

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ ЗАВЬЯЛОВСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ» «УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ ДЭРИ ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

19.07.2013

№ 2556

с. Завьялово

О проведении публичных слушаний по рассмотрению проекта внесения изменений в документацию по планировке территории (проекта планировки территории), расположенной в кадастровых кварталах 18:08:023027 и 18:08:023002 в селе Первомайский Завьяловского района, утвержденную распоряжением Правительства Удмуртской Республики от 25:11:2021 № 1286-р

В соответствии со статьями 5.1, 45 Градостроительного кодекса Российской Законом Удмуртской Республики от 08.06.2021 № 64-P3 муниципальных образований, образованных территории преобразовании на Завьяловского района Удмуртской Республики, и наделении вновь образованного муниципального образования статусом муниципального округа», Законом Российской Федерации от 14.03.2022 № 58-ФЗ «О внесении изменений в отдельные Федерации», законодательные акты Российской руководствуясь муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики»,

постановляю:

- 1. Назначить публичные слушания по рассмотрению проекта внесения изменений в документацию по планировке территории (проекта планировки территории), расположенной в кадастровых кварталах 18:08:023027 и 18:08:023002 в селе Первомайский Завьяловского района, утвержденную распоряжением Правительства Удмуртской Республики от 25.11.2021 № 1286-р.
- 2. Назначить срок проведения публичных слушаний в период с 20.07.2023 по 11.08.2023 включительно.
- 3. Провести собрание участников публичных слушаний 09.08.2023 в 14.00 ч. в управлении архитектуры Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики», расположенном по адресу: Удмуртская Республика, Завьяловский район, с. Завьялово, ул. Калинина, д. 29.
- 4. Организатором публичных слушаний назначить управление архитектуры Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики».
 - 5. Определить:
- Шувалова И.А., начальника управления архитектуры Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» председательствующим на собрании участников публичных слушаний, ответственным лицом за организацию и проведение публичных слушаний.

- Кочурову Ю.В., начальника отдела территориального планирования управления архитектуры Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Завьяловский район Удмуртской Республики» секретарем собрания участников публичных слушаний.
- 6. Осуществить официальное опубликование настоящего постановления вместе с оповещением о начале публичных слушаний в газете «Пригородные вести», сетевом издании сайте муниципального образования завправо.рф и разместить на официальном сайте муниципального образования завьяловский.рф в сети «Интернет» в срок до 22.07.2023.

И.о. Главы муниципального образовац

Д.А. Ершов